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Verbrennungsluftversorgung

Welches der genannten Gasgerate O
funktioniert raumluftunabhangig?
Gasgerat Art A

Gasgerat Art B

Gasgerat Art Gy

Gasgerat Art B

Gasgerat Art Bjgg

agkrwbdE

Welche Mindestraumgrofie muss der ad

Aufstellungsraum einer Gasfeuerstatte

Art B ;155 haben?

1. 1 m® Rauminhalt/kW Nennwarme- O
leistung

2. 2 nm® Rauminhalt/kW Nennwarme-
leistung

3. 3 n® Rauminhalt/kW Nennwéarme- O
leistung

4. 4 m® Rauminhalt/kW Nennwarme-
leistung

5. 5 n? Rauminhalt/kW Nennwé&rme-
leistung O

Welche Begrundung fur die Notwendig-

keit einer MindestraumgrtéRe des Auf-

stellungsraumes einer Gasfeuerstatte

Art B, ist falsch?

1. Die MindestraumgroéRRe stellt sicher,
dass Wartungsarbeiten am Gerét unein-

O

geschrankt maoglich sind 5.

2. Die MindestraumgréR3e stellt sicher,
dass die, in den ersten Betriebsminuteri]
noch Uber die Strémungssicherung ad
austretenden Abgase ausreichend mit
Luft verdinnt werden a

3. Die Mindestraumgrolie stellt sicher,
dass sich die Verbrennungsluft fiir die
ersten Betriebsminuten im Aufstel- O
lungsraum befindet

4. Die Mindestraumgrofe stellt sicher, O
dass es in den ersten Betriebsminuten
nicht zu einer unvollstandigen Ver-
brennung durch Luftmangel kommt

5. Die Mindestraumgrofe stellt sicher,
dass es in den ersten Betriebsminuten
nicht zu einer bedenklichen Erhéhung
des CQ-Gehaltes in der Luft kommt

Wenn der Aufstellungsraum eines Gas-

geréates der Art B, selbst nicht die er-

forderliche RaumgréfRe besitzt, dann . . .

1. ... durfen raumluftabhangige Gasgera-
te in diesem grundsétzlich nicht betrie-
ben werden

2. ... muss mit einer Offnung von 300&m
freien Querschnittes ein direkt angren-
zender Nachbarraum mit ausreichender
Grofle angeschlossen werden

3. ... muss lber zwei Offnungen von je-
weils 150 cm freien Querschnittes ein
direkt angrenzender Nachbarraum mit
ausreichender Grof3e angeschlossen
werden

4. ... muss Uber zwei Offnungen von
jeweils 150 crd freien Querschnittes
ein direkt angrenzender Nachbarraum
mit Fenster oder TUr ins Freie ange-
schlossen werden

5. ... ist die Tur zum Aufstellungsraum
hin um 1,5 cm zu kirzen

Welche Raume gelten als Verbren-

nungsluftraume?

1. Alle Rdume einer Wohnung

2. Alle Raume einer Wohnung, mit Aus-
nahme des Schlafzimmers

3. Alle Raume einer Wohnung, mit Aus-
nahme des Badezimmers und der
Kuche

4. Nur der Wohnungsflur, da dieser nicht
als Aufenthaltsraum gilt

5. Raume der Wohnung, die ein Fenster
haben, das gedffnet werden kann oder
in denen sich eine ins Freie fihrende
Tir befindet
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Welche GesamtraumgréRe missen die
Verbrennungsluftrdume einer Wohnung
mindestens haben, um ein Gasgerat
Art B 11pgmit 21 kW Nennwéarmelei-
stung ausreichend mit Luft zu versor-
gen?

1. Mindestens 21

Mindestens 42 fn

Mindestens 84 i

Mindestens 168 P

Mindestens 326 n

abkwbd

Bis zu welcher Gesamtnennwarmelei-
stung raumluftabhangiger Feuerstéatten
darf die Verbrennungsluftversorgung
Uber Raume der Wohnung sicherge-
stellt werden?

Bis maximal 30 kW

Bis maximal 35 kW

Bis maximal 40 kW

Bis maximal 45 kW

Bis maximal 50 kW

abrwbdpE

Bei welcher Gasfeuerstatte ist eine Min-
destgroflie des Aufstellungsraumes ver-
brennungslufttechnischnicht gefordert?
Gasgerat Art Bgg

Gasgerat Art B

Gasgerat Art B

Gasgerat Art By

Gasgerat Art B;

agrwbdE

Welche Aussage zum Verbrennungsluft-

verbund in der Wohnung ist richtig?

1. Anstatt mit Verbrennungsluftéffnungen
kann ein zu kleiner Aufstellungsraum
auch Uber eine Turblattkiirzung mit
einem direkten Nachbarraum verbun-
den werden

2. Die Verbindung der Verbrennungsluft-
raume zum Aufstellungsraum der Feu-
erstatte hin, kann mit Verbrennungs-
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(Weitere Fragen zum Thema: Seifert/Scheele; Sanitar-
technik — Fachwissen in Priifungsfragen; Gentner Ver-

lag)
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luftéffnungen mit jeweils 150 cn
Querschnitt erfolgen

3. Turblattkiirzungen und Verbrennungs-
luftéffnungen sind als gleichwertige
Lésungen anzusehen

4. Sind Fenster mit warmegedammten
Glas eingebaut, muss der Verbren-
nungsluftverbund mit einem Verhaltnis
von 8 n¥kW gerechnet werden

5. In Mehrfamilienh&usern durfen Trep-
penrdume nur dann in den Luftverbund
einbezogen werden, wenn nicht mehr
als drei Gasgerate auf die Luft im
Treppenhaus zugreifen

Welchen Mindestquerschnitt muss die
ins Freie fuhrende Verbrennungsluft-
offnung haben, Uber die ein Gasgeréat
der Art B 5,3 mit 65 kW Nennwéarmelei-
stung versorgt werden soll?
Mindestquerschnitt 150 ém
Mindestquerschnitt 180 ém
Mindestquerschnitt 210 ém
Mindestquerschnitt 240 ém
Mindestquerschnitt 270 ém O

agrODE

Stilbltten
Man soll den kranken Blinddarm
nicht auf die leichte Schulter
nehmen sonst schneit der Tod wie
ein Blitzstrahl herein.

(Quelle: Deutsche Versicherungswirtschaft)
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